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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Miscellaneous Special Projects Division (XN)/Division
des projets spéciaux divers (XN)

Canadian Building

219 Laurier Ave. West, 13th Floor

Room 13077
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Ontario
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Title - Sujet
SECURITE/ARCHITECTURE PEOPLESOFT

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
G9067-120003/A 003

Date
2012-07-26

Client Reference No. - N° de référence du client
(G9067-120003

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$X N-105-24654

File No. - N° de dossier
105xn.G9067-120003

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin T'meZone

at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Eastern Daylight Saving

on - le 2012-08-07 TImeEDT

F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Ward, Kristen

Buyer Id - Id de I'acheteur
105xn

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 994-0985 ( )

FAX No. - N° de FAX
(819) 934-8626

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

NCR ASREQUIRED BY HRSDC

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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MODIFICATION 003

L'objet de cette modification est de publier des réponses aux questions regues concernant la DP
SPICT.

LES PRECISIONS SUIVANTES FONT PARTIES DE LA DP SPICT:

Question 1) Nous demandons gue les 2 architectes d'application soient reclasse a A.5 Analyste
technique PGI ou A.4 Analyste de systemes PGI. Conformément a la définition SPICT d'un
architecte d'applications, la ressource est destinée a l'analyse et |'évaluation des solutions
technologiques aternatives, et est adapté a un architecte d'applications et de logiciels plus
générique. PeopleSoft n’ est pas une des spécialités qui sont énumérées. Lagrille actuelle pour les
deux ressources contient trois criteres obligatoires; chacun étant spécifique a PeopleSoft et PGI.
Les onze criteres cotées sont aussi tres specifiques a PeopleSoft. Etant donné que les deux
ressources sont clairement des spécialistes de PeopleSoft/PGI, nous demandons que ces deux
postes soient reclasses a A.5 Analyste technique PGI ou A.4 Analyste de systemes PGI.

Réponse 1) La Couronne estime que la catégorie A.1 Architecte d'applications et de logiciels
satisfera au mieux nos exigences en tenant compte des taches d’ architectures telles que définies a
I'annexe A - Enoncé des travaux pour ce poste. De plus, SPICT déclare que, "Spécialités pourrait
inclure, mais ne se limitent pas &' ceux qui sont enumeéres. Cette exigence restera tel quelle est
ecrite.

Question 2) En ce qui concerne la demande de proposition G9067-120003 / A - Architecte de
securité, nous demandons respectueusement une extension de 5 jours ouvrables, jusgu'au 14
aolt, 2012. Les exigences requises par la Couronne sont assez longues et complexes, et
nécessiteront plus de temps que d habitude. Ce défi a été aggravé quand plusieurs personnes ont
pris des congeés supplémentaires autour de la longue fin de semaine du mois d ao(t.

Réponse 2) Ma heureusement, une extension aurait un impact négatif sur le calendrier du projet,
de sorte que la date de cl6ture doit rester le 7 ao(t, 2012. Toutefois, Sil vous plait noter que nous
avons accordeé une extension a une autre demande de proposition, G9067-120003 / B - Architecte
de technologie qui avait |la méme date de cl6ture, afin de permettre aux soumissionnaires de se
concentrer sur leurs réponses pour cette demande de proposition.

TOUTESLESAUTRESMODALITESDEMEURENT INCHANGEES.
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